3.2 =972,
1. Pemmute cucreMy ypaBHEHHIA:
y—x=3.

DGD  2)&3)  HEZS)  HZ4H 5HEH

2. Pemmre nepasenctso: 7(x+ 1) —4x > 3x+ 16.

1) Her penieHuit 2) (—oo; 2] 3) [—4; +) 4) (—o0; —16]
5) [1; +oo)

3. U3 Hike NpeIoKEHHBIX BAPUAHTOB YHCEN YKAKUTE YHCIO, KOTOPOE SBIAETCS pellle-
(x—3)%(x+5)
(x=7)

Do 21 3H-1  H2  5-5

HHEM HEepaBEeHCTBA: > 0.

4. OHpe,E[eJ'II/ITe JUIMHY HOPOMEXKYTKa, COOTBCTCTBYIOLICIO pPEHICHUIO HEPaBCHCTBA:
(X —64)(x*+1)

—1—x2 0.

D3 22 35 44 51

2x—1

<0,

X
3x+5

x—2
1)(0;05)  2)[-0,6;0.,5) 3)[0;0,5] 4) [2; 4-o0) 5)(0,5;2]

5. Pewmire cucTeMy HEpaBeHCTB:

<0.

X X
6 3 > 2,
6. Pemmre cucteMy HEpaBEHCTB: 1
4x+ 3 <X

Dmt) Dmon B (cwy) Do)
5) (== 6)

x(2x—4)(x+5) =0,

7. Pemmre cucteMy HEpaBEHCTB: 5
x*—3x<0.

D3 2)[2:3) 03] HEZ3] 5)(0:3]

Vx—1<3,
V2x—4>0.

8. Pemmre cucreMy HEpaBEHCTB: {
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) (~=1:2)  2)(2:10)  3)(1,6:;2,5] 4) [—%;3) 5) (—1;3]

9. CymMma KopHeii KBaJIpaTHOTO ypaBHEeHHs — 3x° 4 5x + 8 = () pasHa
1 3 5 2 4
1) - 2) = = 4) = 5) =
) 5 ) 5 3 3 ) 3 ) 3

2_
5972 <125,
10. Pemmre cucTeMy HEPABEHCTB: < 1 ) 2x2—3x 1

7

>
49

DL 2) H;z) 3) H;z] 4) Hﬁ) 5)(-1:2)

11. Haiinure mapy umcen (x; ), BRIOEpUTE Ty, KOTOpasi HE YAOBIETBOPSET PELICHUIO Hepa-
BeHCTBa: 4x —5 > y.

DEG2) 2@hH HG-D HE4H 514

log; (x+2) < —1,
12. Pemnite cHCTEMY HEPAaBEHCTB: 2
log;(5x—1) > 2.
D (=12) 2 (==2)  3)[2i4e) 4 (-1:3] 5 [24)
log, x+1log,(y —1) =3,

13. Pemmute cucrem aBHEHMIA:
y P { y=2x+1.

D24 2)&3)  HGDH HG4 5@

14. Pasenctso | — 7+ 3k| = 2 BepHo, ecin k paBHO

3 3 2 3
1)2; 12 2)3; 12 3)3; 1= 4)-3; - ;
213 DRI DXL HH HOLS
3
-2
3« )
15. Pemmre cucteMy HEpPaBEHCTB: Ox
6x+2 > 2)(2 .3x+2.

D (-1;00U(1;2)  2)[-33)  3) <%;3) 4) [3; +oo)
5) (—o0; 0)U(1:2)
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16. Pewnre ypaBHeHue 16x* —17x* +1=0.

11 1
1) {72; - 1;2} 2) {—1;0;1} 3) {0} 4) {0; 7 1}

11
5 d—1;——:—:1
){ ; 4,4,}

V3x+12>1,
V2x—1<3.

17. Pemure cucreMy HEpaBEHCTB: {

DR D [55) HEm W [33) 9

6+2x>x—2,

18. Pemmurte cucteMy HEpaBEHCTB:
dx—-5<17.

D (=8:3)  2) (=& =3  3)[=8:3] 4 (=83  5)[3+e)

Tx—2
>0,
x=3 7
Sx+1 <1
6—x

19. HaiinuTe perieHne CUCTEMbl HEPABEHCTB:

1) (—oo:3]U(6: +o0)  2) <—oo; %]u(a beo)  3) [%;6]

4) <— ;%)u(6;+w) 5)(3;6)

20. Pewnre HEPABEHCTBO: X =52 +4x>0.
D) [0;1]U(4400)  2) (—oo;0]U[1;4]  3) [0; 1]U[4; 4o0)
4) (0;1)U(4; +o0)  5) (—o0;0)U(154)

21. Pemennem Hepasenctsa |x+ 2| > 1 sBasercs uncioBoit IpoMeskyTok?

D) (=eos =3)U(=Li+e0)  2) [=3; 1)U (=1; +eo)
3) (—oo; =3)U(Is4o0)  4) (=3;—-1)  3) (=1;+e0)

22. Pemute HepaBeHCTBO: COSX < 1.
T
1) (—o0; +o0)  2) (5 +2mn; ﬂ:+2nn)  ne’Z

3) (g—&—nn;n—i—Znn},neZ 4) (g+nn;n+2nn),n€Z
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5 |

2

7T
f—l—nn;n—}—Znn), nez
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